

Парад «жирафов» возле ЯГТУ

ТЕХНИКА

В минувший четверг внушительных размеров площадка перед главным зданием Ярославского государственного технического университета (ЯГТУ) напоминала издалека... зоопарк, по которому вальяжно разгуливали, вытягивали высоко в небо длинные шеи гигантские жирафы и... замирали надолго в этих позах.

Словно по команде проезжающие по Московскому проспекту пассажиры автобусов и троллейбусов поворачивали головы в стороны университета и заворожённо созерцали невиданное зрелище. Редко кому из них приходилось в одном месте видеть сразу столько новёхоньких, свежеевыкрашенных... красавцев-автокранов.

— Ожидаем около пятисот посетителей, — сказал накануне открытия выставки-семинара с участием предприятий, выпускающих эти великолепные специализированные машины, проректор университета Алексей Маланов.

Но людей пришло, наверное, гораздо больше. Возле автокранов, а также узлов и отдельных запчастей, представленных ЗАО «Промтехмонтаждиагностика», с блеском продемонстрировавшего возможности сервисного центра, сплошь и рядом толпились не только студенты технического университета, которые в соответствии с учебной программой были участниками этой выставки-семинара, но и любопытные горожане, привлечённые неординарным событием.

Надо отдать должное организаторам, сумевшим с помощью хорошо поставленной звуковой информации и великолепного дизайна создать атмосферу приподнятого делового и в то же время весёлого ярмарочного духа и тем самым привлечь внимание большого числа ярославцев. Среди посетителей оказалось немало и старшекласников, которые, возможно, уже в будущем году придут в этот университет в качестве абитуриентов. К их сведению, в этом вузе есть строительный факультет, автомеханический, машиностроительный, где так или иначе студенты изучают технику и узлы её, широко представленные на нынешней выставке.

Гостями одного из самых престижных вузов нашего города на этот раз были производственники ОАО Галичского и Клиновского автокрановых заводов,

профтехмонтажники, московское ООО «Кудесник», которое со своей дилерской сетью является официальным торговым представителем вышеуказанных предприятий. Их продукцию столичные корейники продают по всей России.

— Цель этой выставки — продемонстрировать достижения и возможности техники, оборудования, выпускаемых заводами и тем самым закрепить привлекательный имидж компаний, расширить круг потребителей продукции, проинформировать предприятия, укрепить их положение на рынке России, зарекомендовать себя как надёжных деловых партнёров, — говорит менеджер отдела продаж компании «Кудесник» Алексей Яровой.

На площадке, плотно заставленной 25-, 32- и 50-тонными гигантами-автокранами Галичского завода, несколькими единицами спецавтотехники «Клиновского автокранового завода» и продукцией ЗАО «Промтехмонтаждиагностика», пару часов шло интенсивное знакомство с образцами продукции: студенты залезали в кабины, шуровали рычагами, внимательно слушали комментарии заводских специалистов.

А потом в одной из аудиторий ЯГТУ прошёл семинар, который открыл ректор вуза Александр Ломов. Перед студентами и преподавателями выступили руководитель территориального управления Ростехнадзора по Ярославской области В. Криворотов, заместитель генерального директора Галичского авто-

кого университета такое событие — не только возможность познакомиться с потенциальными работодателями наших выпускников, но и наладить деловые и творческие связи с российскими производителями столь востребованной техники, — считает ректор технического университета Александр Ломов. — Студенты не

только визуально ознакомились с образцами, но им также предоставилась возможность потрогать руками реальное воплощение труда больших инженерных коллективов. С этим предприятием мы будем поддерживать самые тесные связи, да и сами заводчане заинтересованы в этом, чтобы молодые специалисты, которых готовят в Ярославском государственном техническом университете, были ориентированы на продукцию производителей.

На выставке-семинаре помимо компаний «Кудесник» и «Клиновские» присутствовали представители Ярославской, Ивановской, Вологодской областей, кровно заинтересованных в надёжном симбиозе «вуза — предприятия».

Одним из самых ярких зрелищных моментов этого отраслевого мероприятия был конкурс для студентов и молодых специалистов. Зрители с восторгом наблюдали, как с виду хрупкие, но крепко сложенные автокраны выдерживали способные перевернуть

кранового завода С. Пастух, директор по экономике и финансам Клиновского завода В. Николенко, познакомивший участников семинара с новинками модельного ряда «Клиновские».

О тонкостях сервисного обслуживания автокранов поведал директор ЗАО «Промтехмонтаждиагностика» В. Морозов. На семинаре речь шла о лизинге, способах его погашения.

— Все эти знания впоследствии пригодятся выпускникам наших вузов. Для техничес-

кую многотонные грузы, из которых не пролив ни капли, поднимали ведра с водой и с помощью стрельы плавно опускали их в центр мишени. При подведении итогов здесь учитывались время и вес воды.

А культурной частью программы стало знакомство с Ярославскими памятниками Яри, лаваля. Организаторы выставки-семинара преподнесли его участникам... билеты на хоккейный матч.

Валерий ПРОХОРОВ



Фото Анны СОЛОВЬЕВОЙ